[TocnegHuun repoun Ha
ocTpoBe MaTteMaTukn

BHeknaccHoe meponpuaTne angd
yyawmxcsa 8-9-x knaccoB

AsTtop: lUnmoxmHa O.J1.
MarparaumHckaa MOBY COLL Ne2




«[1lpeameT MaTeMaTUKMU Hac-
TONbKO CEPbE3EeH, YTO Nosie3Ho
He ynycKaTb cny4vaeB genartb
ero HEMHOro 3aHumMmaTernbHbIM»

b. I'lackanb



B Tpyoe, B ydeHuun, B Urpe, Bo
BCAKOW TBOPYECKON OeATENb-
HOCTW HY>XHbl YEernoBEKY
CO00pPa3nNTENbHOCTb, HAXO/-
YMBOCTb, Aoragka, ymeHume

paccyxnaTb.
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1. CTOpoOHa TpeyronbHuKa, NpoTUBO-
nexatiasi npsiMoMy Yrny.

2. Xoppaa, npoxoasLiaa yepes LeHTp
OKPY>XHOCTMW.

3. Bblumcnnts V225.
Kakas kpmBaga ssBnaetca rpadonkom
PYHKLUKN Y= X2

5. Cymma yrrnoB TpeyrosfibHuKa.

6. Cymma yrrnoB B NpsiMOYroribHUKE.

7. 15 MUMH.- 9TO Kakag 4YacTb Yaca?

8. Yemy paBHO 4K1ChO TI.
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CymMmma AnunH CTOPOH MHOIOYrofibHUKa.
Opobb < 1.




11. CyMmma NpoTMBOMNONOXHbIX YKCen...

12. Kakon yron onmweT MUHYTHaA CTperika 3a
15 MUHYT.

13. KpaT4yaulluee paccTtodHUe OT TOYKM OO0
NPAMOMN.
14. KonnyecTtBo genutenen NpocToro Ymcna.

15. [1Ba 4ncna, nponsBeaeHNEe KOTOPbIX paBHO
1.

16. Camoe maneHbKoe nNpocToe YMCIO.

17. 3Ha4YeHne nepemMeHHON Npu peLleHnm
ypaBHEHUA.

18. Yron < 90°.

19. NepBaga KoopanHaTa TOYKW.
20. 5 pasgenuTtb Ha V%.




KoHkypc « OTKpbITb CYHOYK»




KoHkypc «[llpmnBan»




KOHKYypC
«lponTtn no mocty Yepes 6OIOTON




* B kop3nHe 4 abnoka. Pasgennte nx mexay
YeTbIpbMS NMLAMN Tak, YTOObI KaXgoe nuuo
Nony4unsio no A6nokKy n ogHo s6510Ko0 OCTasrioChb
Obl B KOP3MHE.

« [1Ba oTUa 1 OBa CbiHA CbEeNnu 3a 3aBTPakoMm 3
anua, NnpuvemM Kaxgomy m3 HUX 4ocTanoch Mno
Lernomy avuy. Kak 3To MOrmno crnydntbca?

 [1Be 6oromorsnku otripaBunucb n3 Mocksebl B
Tponue-Cepruey naspy. Obe onun npowunn 60
BepcT. CKONbKO BEPCT NpoLuna Kaxaas, ecnm
OHU LIS C OANHAKOBOW CKOPOCTbIO?

* CKONnbKO KOHLOB Y 4-x nanok? Y 5-tn nanok? A
y 5-TU C NofIoBUHOM Nanok?

* Yucno 66 MoMeHTarnbHO yBennybLTe Ha
NONOBUHY 3TOro Yncna. Ymcno 666 ysenunysre
MOMEHTanNbHO B MOJSiTOpa pasa




Kak pasgenutb 188 Ha ABe paBHbIE YacTu,
4YTOObI B KaXXO0MN U3 HUX NOMYy4YMI1oCb CTO?

OpgHaxabl oceHbto B 11 yacoB Bevepa Lien
CUNbHLIN AOXAb. Kak Bbl AyMaeTe, BO3MOXHa
NN cornHeYyHaqa noroga vyepes 72 yaca?

denqa nocnopun, YTo oNpeaennT, Kakon dyaet
cyetT B pyTOONBLHOM MaTye rnepen Havyanom
nrpbl, U Belurpan cnop. Kakon 6bin cyet?

IKUNax, 3anpsXeHHbIN TPOUKON rnoLlagen,
npoexan 3a 1 yac 15 kM. C Kakon CKOPOCTbHO
bexxana kaxgas nowanb?

Ha rpsaake cunaoenu 7 BopobbeB, MOTOM K HUM
npunetenu eue 4 Bopobdbbs. Ho TyT nosBusics
CTpaLUHbI KOT N CXBaTWUN OOHOro BOPOOLA.
CKOSbKO NTUL, OCTaNIoCb Ha rpaake?




* BbICTPO cocymMTan: CKOSMbLKO NanbLeB Ha OBYX
pykax? A ckosnbko nanbues Ha 10 pykax?

« OOHOro YyerioBeka Cnpocusn, CKOSIbKO Yy HEro
netent. OTBET ObIN 3amMbIcnoBaTbIn: « Y MeHs 6
CbIHOBEN, a Y KaXkOoro CbiHa eCTb poaHas
cectpa». CKOnbKo AeTen B 3TON CEMbE?

* Y Mane4ymKa OpatbeB HET, a Y ero cecTpbl
CTOSbLKO e bpaTbeB, CKOMbLKO CeCcTep.
CKOSbKO B 3TOU ceMbe 6paTbeB U CKOMbKO
cectep?
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KoHkypc «Obonan BynkaH»
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KoHKypC «[ OHKa 3a ToTEMOM»
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